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https://www.grow.london/global/about


• 

• 

• 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.gov.uk/government/publications/uk-shared-prosperity-fund-evaluation/ukspf-evaluation-strategy
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https://scholar.harvard.edu/files/melitz/files/akcigit_and_melitz_-_2022_-_international_trade_and_innovation.pdf
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https://www.gov.uk/government/news/small-businesses-set-to-see-a-boost-in-exports-and-growth-with-new-expert-panel
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https://www.scaleupinstitute.org.uk/scaleup-review-2023/access-to-markets/
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Asian or Asian British

No Majority
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Black or Black British

Chinese or Other Ethnic Group
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26%

9%

3%

Male Female No Majority Prefer not to say

90%

8%
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No Prefer not to say Yes
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https://assets.publishing.service.gov.uk/media/6761ae7426a2d1ff182534de/European_Regional_Development_Fund_2014-2020___Unit_Cost_Analysis.pdf
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http://www.hatch.com/urbansolutions
mailto:urbansolutionslondon@hatch.com

